Периодичность и порядок текущего контроля развития детей

          Для решения образовательных задач, как определяет ФГОС, может проводиться оценка индивидуального развития детей.

          Диагностика   развития   детей    дошкольного   возраста   призвана   помогать   педагогам  и родителям   ребенка   правильно  строить с  ним  педагогическое
общение.   Диагностическое  обследование   дошкольников и педагоги, и родители  рассматривают  как  необходимую и важную помощь ребенку.

При интерпретации результатов диагностики необходимо выслушать мнение и пояснение родителей.
           Педагогом производится педагогическая диагностика, или мониторинг. Результаты педагогической диагностики (мониторинга) могут использоваться исключительно для решения образовательных задач, таких, как индивидуализация образования, или оптимизация работы с группой детей. Определяя индивидуальные особенности ребенка дошкольного возраста, предпочтительно в первую очередь иметь в виду его «склонности», выступающие основой дальнейшего развития способностей. Если  в   процессе  повседневной  работы  основная  цель  –  дать знания, добиться правильного ответа в данный момент, воспитать, то в процессе проведения диагностики – получить достоверные данные об уровне развития ребёнка, сформированности тех или иных умений.
           При необходимости используется психологическая диагностика развития детей (выявление и изучение индивидуально-психологических особенностей детей), которую проводят квалифицированные специалисты (педагоги-психологи, психологи). Участие ребенка в психологической диагностике допускается только с согласия его родителей (законных представителей). Результаты  психологической диагностики могут использоваться для решения задач психологического сопровождения и проведения квалифицированной коррекции  развития  детей. Психологическая диагностика развития детей может быть проведена только по отдельным показаниям с привлечением квалифицированных педагогов-психологов или  психологов. Участие ребёнка в психологической диагностике возможно только с согласия его родителей или законных представителей. Результаты психологической диагностики могут использоваться для решения задач психологического сопровождения и проведения квалифицированной коррекции развития детей.

Принципы диагностического обследования

- принцип последовательности и преемственности диагностики – проявляется в последовательном переходе от одних этапов, критериев и методов  диагностики к другим по мере развития, обучения и воспитания личности, в поэтапном усложнении и углублении процесса диагностики. 

- принцип доступности диагностических методик и процедур – зрительная наглядность становится главным условием получения необходимой информации (тесты с картинками)

- принцип прогностичности проявляется в ориентации диагностической деятельности на коррекционную работу  в «зоне ближайшего развития» дошкольников. 

Методы педагогической диагностики

         В качестве основных методов, позволяющих выявить степень реализации программы и оценить уровень развития детей, в условиях ДОУ используются:

- наблюдение;

- изучения продуктов деятельности детей;

- несложные эксперименты;

-беседы.

Обязательные условия успешного проведения наблюдения:

· чтобы уменьшить количество ошибок, следует отказаться от преждевременных выводов, продолжать наблюдение длительное время и лишь потом приступать к анализу результатов;

· наблюдение за ребёнком должно осуществляться в естественных ситуациях: в группе, на прогулке, во время прихода в детский сад и ухода из него.

«Правила» педагогического диагностирования:

· диагностическое обследование проводится во всех возрастных группах 2 раза в год: в начале года и в конце.
·  обследование дошкольников проводится только в первой половине дня, в наиболее работоспособные дни (вторник или же среда); 

· во время проведения диагностического обследования важно поддерживать доверительную, доброжелательную атмосферу: не высказывать своего недовольства неправильными действиями детей, не указывать на ошибки, не выносить оценочных суждений, чаще говорить слова: «очень хорошо!», «ты молодец!», «я вижу, у тебя всё замечательно получается!»;

· продолжительность индивидуального обследования не должна превышать в зависимости от возраста от 10 до 20 минут;

· с ребенком работает один взрослый, это может быть психолог или воспитатель;

· ребенка не торопят с ответом, дают возможность подумать;

· нельзя выказывать свои чувства по отношению к ответам ребенка;

· родители присутствуют при обследовании дошкольников, с родителями не обсуждают результаты обследования дошкольника в его присутствии; 

· родителям обязательно в той или иной форме сообщают о результатах обследования;

· совместно с родителями разрабатывается план индивидуальной работы с ребенком. 

            Формы и методы проведения диагностики групповые и индивидуальные, письменное выполнение заданий, устное на итоговых занятиях, в беседах, тестирование. Обследование дошкольников проводится как вербальным, так и невербальным методами. Обследование проводится обязательно в игровой форме.

            На основании полученных результатов в начале учебного года воспитатели не только конструируют образовательный процесс в своей возрастной группе, но и планируют индивидуальную работу по разделам программы с теми детьми, которые требуют усиленного внимания воспитателя и которым необходима педагогическая поддержка.  В середине учебного года диагностируются только дети группы риска, чтобы скорректировать планы индивидуальной работы с детьми по всем разделам программы. В конце учебного года – сначала итоговая диагностика, потом – сравнительный анализ результатов на начало и конец года. Обработанные и интерпретированные результаты такого анализа являются основой конструирования образовательного процесса на новый учебный год. Результаты диагностического обследования каждого ребёнка заносятся в диагностическую таблицу.

          Диагностика в дошкольном возрасте не может в полной мере опираться на выявление знаний, умений и навыков. Для ребенка этого возраста в первую очередь важно не столько каким объемом предметных знаний определенной образовательной области он владеет, сколько то, каким способом эти знания были ребенком освоены. Целевые ориентиры предполагают формирование у детей дошкольного возраста предпосылок к учебной деятельности на этапе завершения ими дошкольного образования. Целевые ориентиры не подлежат непосредственной оценке, в том числе в виде педагогической диагностики (мониторинга), и не являются основанием для их формального сравнения с реальными достижениями детей, не должны влиять на оценку как итогового, так и промежуточного уровня развития детей.
          Таким образом, определенный набор знаний, которым обладает дошкольник, далеко не всегда указывает на реальные результаты его образования, не говоря уже о том, что уравнивает всех детей в их пути развития.

